
 Protokół nr XXVIII/2021 

z sesji Rady Gminy Ruda Maleniecka, która odbyła się w dniu 5 sierpnia 2021 r. w sali 

konferencyjnej Gminnego Centrum Kultury w Rudzie Malenieckiej. Sesja trwała w godzinach od 

14.00 do 14.28 Ustawowy skład Rady Gminy Ruda Maleniecka wynosi 15 radnych. Sesja była 

transmitowana bezpośrednio przez internet.  

 

Ad  pkt 1 

Sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Gminy Ruda Maleniecka, Piotr Tarasiński. Prowadzący 

w oparciu o listę obecności (zał. nr 1) stwierdził, że na sali znajduje się 13 radnych, co stanowi quorum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. Dodał, że wszystkie głosowania odbywać się będą 

przez system do obsługi posiedzeń. Następnie przywitał wszystkich obecnych na sesji. Przypominał, że 

dzisiejsza sesja jest transmitowana w Internecie za pośrednictwem strony internetowej Biuletynu 

Informacji Publicznej Gminy Ruda Maleniecka. Osoby uczestniczące w sesji wyrażają zgodę na 

upublicznianie swojego wizerunku zgodnie z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady 

Unii Europejskiej Nr 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku  

z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 

dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej  

L 119 z dnia 4 maja 2016 r., strona 1) – RODO. 

Ad pkt 2  

Prowadzący wyjaśnił, że dzisiejsza sesja jest sesją zwołaną na wniosek wójta, w oparciu art. 20 ust. 3 

ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Kontynuując dalej ten punkt, zapytał 

zgromadzonych, czy ktoś z nich zgłasza wnioski, uwagi do przesłanego porządku obrad? Nikt z obecnych 

na sesji nie zgłaszał uwag, wniosków. 

 

Następnie Prowadzący odczytał porządek obrad (zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Przedstawienie sprawozdania z działalności Wójta za okres między sesjami, w tym o wykonaniu 

uchwał Rady z poprzedniej sesji. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie zmiany WPF Gminy Ruda 

Maleniecka na lata 2021 - 2030. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 

rok. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie wskazania wstępnego miejsca 

lokalizacji nowego przystanku komunikacyjnego na drodze gminnej publicznej  Nr 003166 T 

Szkucin – Hucisko.  

8. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

odpłatnej służebności gruntowej przejazdu i przechodu na nieruchomości stanowiącej własność 

Gminy Ruda Maleniecka położonej w obrębie Kołoniec. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny 

jednostek paliwa w Gminie Ruda Maleniecka na rok szkolny 2021/2022. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie ustalenia sieci publicznych 

przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkole podstawowej, prowadzonych przez Gminę Ruda 

Maleniecka. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie odmowy wyrażenia zgody na 

rozwiązanie umowy o pracę na stanowisku głównego instruktora ds. organizacji imprez, widowni i 

promocji - zawartej przez radnego Szymona Białego z  Dyrektorem  Wojewódzkiego Domu 

Kultury w Kielcach.    

12. Sprawy różne. 

13. Zakończenie sesji.  

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie (13 za) w głosowaniu jawnym imiennym.   

 

Ad pkt 3 

Protokół z sesji, która odbyła się w dniu 6 lipca 2021 r. przyjęto jednogłośnie (13 za) w głosowaniu 

jawnym imiennym.  

 



Ad pkt 4 

Radni zapoznali się ze sprawozdaniem z działalności Wójta (zał. nr 3) za okres między sesjami, w tym  

o wykonaniu uchwał Rady z poprzedniej sesji. 

 

Ad pkt 5 

Projekt uchwały w sprawie WPF Gminy Ruda Maleniecka na lata 2021 – 2030 odczytał Przewodniczący 

Rady Gminy, Piotr Tarasiński. W punkcie tym nikt z radnych nie podejmował dyskusji, wobec tego 

przystąpiono do głosowania. Uchwała Nr XXVIII/212/2021 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Ruda Maleniecka na lata 2021-2030 (zał. nr 4) została podjęta jednogłośnie (13 za) w głosowaniu 

jawnym imiennym.  

 

Ad pkt 6 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok odczytał Prowadzący dzisiejszą sesję, 

Piotr Tarasiński. Do przedstawionego projektu uchwały nikt nie zgłaszał uwag, ani nie miał pytań.  

W związku z brakiem pytań, Przewodniczący Rady Gminy poddał niniejszy projekt uchwały pod 

głosowanie. Uchwała Nr XXVIII/213/2021 w sprawie zmian w budżecie na 2021 rok (zał. nr 5) została 

podjęta jednogłośnie (13 za) w głosowaniu jawnym imiennym.   

 

Ad pkt 7 

Projekt uchwały w sprawie wskazania wstępnego miejsca lokalizacji nowego przystanku komunikacyjnego 

na drodze gminnej publicznej  Nr 003166 T Szkucin – Hucisko odczytał Piotr Tarasiński.  

Radny, Piotr Pałgan, spytał czy oprócz autobusu szkolnego przewidziany jest inny transport publiczny? 

Dodał jako uzupełnienie, że wszelkie kursy przebiegające przez teren naszej gminy są już ustalone i zmian 

się nie przewiduje.  

Piotr Piec, Zastępca Wójta odpowiedział, że na ten moment autobus szkolny ale inni przewoźniczy też 

będą mogli z przystanku korzystać. Wiemy z doniesień medialnych, że Powiat złożył wniosek na 

uruchomienie transportu publicznego.  

Uchwała Nr XXVIII/214/2021 w sprawie wskazania wstępnego miejsca lokalizacji nowego przystanku 

komunikacyjnego na drodze gminnej publicznej  Nr 003166 T Szkucin – Hucisko (zał. nr 6) została podjęta 

jednogłośnie (13 za) w głosowaniu jawnym imiennym. 

 

Ad pkt 8 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności gruntowej przejazdu i 

przechodu na nieruchomości stanowiącej własność Gminy Ruda Maleniecka położonej w obrębie Kołoniec 

odczytał Prowadzący dzisiejsze obrady. Wobec braku uwag, pytań do niniejszego projektu uchwały 

przystąpiono do głosowania. Uchwała Nr XXVIII/215/2021 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

odpłatnej służebności gruntowej przejazdu i przechodu na nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Ruda Maleniecka położonej w obrębie Kołoniec (zał. nr 7) została podjęta jednogłośnie (13 za) w 

głosowaniu jawnym imiennym. 

 

Ad pkt 9 

Projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostek paliwa w Gminie Ruda Maleniecka na rok 

szkolny 2021/2022 odczytał Piotr Tarasiński, Przewodniczący Rady Gminy Ruda Maleniecka. W związku 

z brakiem pytań, Przewodniczący Rady Gminy poddał niniejszy projekt uchwały pod głosowanie. Uchwała 

Nr XXVIII/216/2021 w sprawie określenia średniej ceny jednostek paliwa w Gminie Ruda Maleniecka na 

rok szkolny 2021/2022 (zał. nr 8) została podjęta w głosowaniu jawnym imiennym. Głosowanie 

przedstawiało się następująco: 12 radnych głosowało za podjęciem uchwały, 1 radny wstrzymał się od 

głosu, sprzeciwu nie było.  

 

Ad pkt 10 

Na wstępie tego punktu Przewodniczący Rady Gminy Ruda Maleniecka odczytał projekt uchwały w 

sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkole podstawowej, 

prowadzonych przez Gminę Ruda Maleniecka. W punkcie tym nikt z obecnych na sesji nie podejmował 

dyskusji wobec tego przystąpiono do głosowania. Uchwała Nr XXVIII/217/2021 sprawie ustalenia sieci 

publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkole podstawowej, prowadzonych przez Gminę 

Ruda Maleniecka (zał. nr 9) została podjęta jednogłośnie (13 za) w głosowaniu jawnym imiennym. 

 

 



Ad pkt 11 

Przed przystąpieniem do procedowania uchwały Przewodniczący Rady Gminy, Piotr Tarasiński odczytał 

list (zał. nr 10) Radnego, Szymona Białego skierowany do Radnych Rady Gminy Ruda Maleniecka. 

Projekt uchwały w sprawie odmowy wyrażenia zgody na rozwiązanie umowy o pracę na stanowisku 

głównego instruktora ds. organizacji imprez, widowni i promocji - zawartej przez radnego Szymona 

Białego z Dyrektorem Wojewódzkiego Domu Kultury w Kielcach odczytał Prowadzący. Wobec braku 

pytań przystąpiono do głosowania. Uchwała Nr XXVIII/218/2021 w sprawie odmowy wyrażenia zgody na 

rozwiązanie umowy o pracę na stanowisku głównego instruktora ds. organizacji imprez, widowni  

i promocji - zawartej przez radnego Szymona Białego z Dyrektorem  Wojewódzkiego Domu Kultury  

w Kielcach (zał. nr 11) została podjęta jednogłośnie (13 za) w głosowaniu jawnym imiennym. 

 

Ad pkt 12 

W punkcie tym kolejno głos zabierali:  

Radna, Karolina Barcicka-Kaczor zwróciła uwagę na zapis widniejący w uzasadnieniu do uchwały w 

sprawie sieci publicznych przedszkoli o treści” rodzice dzieci podlegających obowiązkowemu rocznemu 

przygotowaniu przedszkolnego zostali poinformowani, że samorząd zamierza stworzyć oddziały 

przedszkolne w Publicznej Szkole Podstawowej w Rudzie Malenieckiej”, zdaniem Radnej rodzice nie 

zostali o tym poinformowani. Tu wypowiedziała się jako rodzic dziecka, które będzie uczęszczało do 

„zerówki”. Dodała, że Pani Dyrektor coś jedynie wspomniała na ten temat podczas zakończenia roku 

szkolnego. Zdaniem Radnej wszystko to powinno wyglądać inaczej. 

 

Ad pkt 13 

W związku z wyczerpaniem się tematyki sesji, Przewodniczący Rady Gminy Ruda Maleniecka, Piotr  

Tarasiński zamknął XXVIII sesję, dziękując wszystkim za obecność.  

 

                                    

   Protokołowała        Przewodniczył                            

/-/ Maria Banasik        /-/ Piotr Tarasiński  


